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1 PYTHON 7175 ADETFIE

21 8B
Python D Eff

ZOFV v ME Linux TOETEHEELTELNTVET, S Windows 2—H—%2Z#H U TESHEL
F U7, Windows T—H —I13IRD & D BFHAFZ 21T 2T I,

o ik —» av Y R7TO Y7, Windows PowerShell
e TEFARNIT 4K — AEIRS

e TALIZRNY = THIH

o G5 N\(Nw2Z2xIv¥va)l —ils ¥

1 Python 7075 LDETFIE
ZDOTY Y NTlk Python 7075 A% FEFTT 2 HELLUTRD 2 D%MNHLET,

(1) Python ® 7075 ASE N7 7 A IV EIERR L TR N S5 F473 2,
2) AV25 051 TV VR,

AEBOBLE T £90, WD AT A SageMath 2 6F4752 2L ETEET,

1.1 SO FAYZ L (Hello World)

(1) DFIEZFEL <AL ET, 7055 AOFEFORAUIKOEDED) TF :

TX ARSI TAHEREEH

I TOYILEEBVTRE (T7AILAI ~py) I

I IHAMSEITTS (EfTaYUR(E python ***.py) I

1 Python 71172 ADFEFT /i (1)

Python 70275 AT FAMNLT 4 A THEET, 9, TAZ MY TIZHBHERME I D7 A4
(dataprocl) # X 7N 27 Vw7 UTCHE 9™, 92 LMEMERL L test.py LD LETDOT 71D H
BYESDT, TNEABIRTHEIET, 3%, AED (7710 220 v oL, T4ETEMT TRE)
ZROELELD, 77 M)V % hello.py ICUTIREFEZLE T, TNT, TAZ by TIZHdT4 LI MY
dataprocl (27 7 1)V hello.py WMESNE L7, I T, hello.py ZIRDOAFIZEZIHEL TS LI
e 774 JL4 : hello.py

print (’Hello World!’)

BEUKBHEADTXFANTT 4 X (FATT (4, Emacs, Sublime Text &), Word &A1,
M IEEHOHEZETT A LI M) ZERLAEZOTEN, ThAMBBRWVEEZT A2 by 72 Tdataprocl] L WHERD 7 A V4%
fEoTLZIT W



1.2 HAFE%ET Python 7075 A 1 PYTHON 7072’5 ADEFTFIE

ANUEGREFELET, INTHRAD AT I LAEEKTT, ZOTOT 5 LEFETTS2H1Z, dataprocl
DT ANVZIZREY £U & 5, daraprocl D7 A A EDZEE A — AT [Shift]l+[H 27V v 7] U, Hik
(PowerShell) % &£E LU £9, WiKNSIRE XA 7425 LT Python 7077 ANEFINET,

1 ‘PS C:\Users\**x*x\Desktop\dataprocl> python hello.py

2 ‘ Hello World!

ED & 5 ITHRIZ Hello World & FRR I NNIEHINI T, LEEDFRR Trkxkx DER D IE T —HF =W AY
i—é—o

1.2 BAFE%EZEE Python 7075 A

Python2 TIXHAGE . & Python 70277 A% EHITIE, XFI—REBETLIHENHY U,
Pythond MO IFAREIZARY F U, ROTBT T LAEEHLT, iR S python hellojp.py £ FIFL T
AELLD :

e 7 744 : hellojp.py

1| print (P ZAICBIE)

ZDT7 7 AINVDOEFRERIZRD IS IZ8 2139 TT,

1 ‘PS C:\Users \**x*x*x\Desktop\dataprocl> python hellojp.py
2|z Aies

121 JIXYEF7Ih
Python TIXT B ADTAY ML T#] OBICESE T, T AV MEESIXETRHICITEEHINET :

1]print CZTAKBIE) # COBABBBASAETS

ZDT7 7 AINVOFETHERIFELFRUTT,

122 2AAR—IIEFE! ]
IC, IICHROAELTEEFHEZHIILET, HAELZELXEP TN I A2 H L ST

2AHAR—R [ <Zh] I
BICEFERELRITNIE DY FH A,

AR=ZNNFEHAR—Z [ | L2 AR—ZA T | DY, EAAR—ALEAAR—Z 2{HZDY A X T
T, INLIEFLLBRZEDTT, HIZIE

1]>>> print(’% W) # THl & Tw] OBAKREBRIAR—ADPELET
2|>>> print(°> X°) # 151 & T2 OBAKR2AIRR—2ADVELET
3|>>> printCs ) # B & [h] OMKBEAIAR-IN2BEET

FRAZHTIEPEAAR-ZA 2L EMAR—AZXHTLH I LIFTITELEA, UL, Python TIEXFHILL
HADEMAR=—Z2ZHNDLEbEBII—L Y 9, HIAIE, IRTIEXFH bb 2 EHL ZERIZEMA
R=AZANTULENE LU,

BAAVIOBFESHIXFER IO T LML oTRAD T, HlAE, BIEX OIAY ME% OBICET T,



1.3 Python A VR Z 205+« 7Yzl 1 PYTHON 7175 ADETFIE

1|>>> aa = 3 # aa%Z3IC79 %

2|>> bb =4 # bb%ZE4ILT B (bbDRERBILEAIAR—ANA>TLZE>7%k)
3 File "<strin>’’, line 1

4| bb = 4

5 =

6 | SyntaxError: invalid character in identifier

EDESZEZT=DHTULEOETH, RAATIHIPRERTI I —IZR>TW2DO0bNY D50 TY, T
$ODT, Fl0EIL SyntaxError: invalid character NERINAZ O LA AR—ADFHEEES> T X
W, TUT, BAAR-AFBAEODENEDIZLEL & D,

1.3 Python 4 Y% Z40F574 72z

WIZA VYRI5 4T x)VvEMAWT Python 7075 A% ET52HEEBALET, Python 1 V&5
74 7Y iE, ABLAETRT T AEIERESF U T SNBSS AT AT, A VA5 0574 T7Y )l
ZEE Y 523K S python [ENTER] & 5479257217 TT,

1 ‘PS C:\Users\**x*x*x*x\Desktop\dataprocl> python
Q‘Python 3.8.2 (tags/v3.8.2:7b3ab59, Feb 25 2020, 23:03:10) [MSC v.1916 64bit (AMD64
3 ‘Type "help", "copyright", "credits" or "license" for more information.

4‘>>>

A=V NVHBEBEDITTHRIBMU TANZ RG> TOVET, WHHRE L HEZRA L TAEL LD -

>>> 1+3

4

>>> 5-3

2

>>> 4%3

12

>>> 9/4

2.25

>>> 10/3
3.33333333333333335 # B 1T R E TR
>>> 12%5 # BYVEOH F Y
2

>>> 2x%x10 # 2D 10 %

14 | 1024

© 00 N O Ot W N

e e e
w N = O

NI ATy ya (/)IFEDEDORZTTTR, EOXDICEHETIERVEIZIRD ZLAHLDOTHERLEL &
S, F7z Python2 Tl 9/4) 1374 2 23K 9 DT Python2 25 & S ITIXERLTLEZI W, 2<DT1r 35
SVIUEETIEEIZ 2710 DEHIZEL £, Python TIREIX 210 X 2#+x10 DL IR LU T, BFTHR
HT D Sage DA—YP—TIFIFHEARKT DL OICEAHFINTVET, F/25/31F 2 LS HIE (E)
ERTIDILBFINTVET,

AVRTI T4 TV ERTTLHITd exit() EANLET -

1 ‘>>> exit () # H L <& ctrl+d
2 ‘PS C:\Users\*x*x*x*x\Desktop\dataprocl>
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2 BR, TIEE ST, B,

2 E¥, FHE, XTI, #E T -50H

e BT =R %% ETREERLERLZHEEZHBNLET,

21 EH
EREM S5 %, 1 VR5 074 7 IVERHCTRENALETD,
1[(>> a =86 # ZHallex KA
2 |>>> a # aDHNAZ KT
3|6
4(>>> a = 8 # EHaDEESICER
5|>>> a
6|8
7(>> a =a+ 5 #allbZz B¢
8 [>>> a
9113
10 [>>> a += 1 #all 1z B¢
11 | >>> a
12 | 14

EDOTOT T LT a=atb ik a D% atb ILEZDHEEKLTVWET, 2oL o ars3 vy
FETIE = BEERTRESRAZEKLET,
XT, FHEUBVWXFERRERL ESIRBETLLEOIMN?

il

1[(>> b

2 | Traceback (most recent call last): # T — Ay t—Y
3 File "<stdin>", line 1, <module > # T — Xy t—v
4 | NameError: name ’b’ defined # I — Xy t—v
5|>> b = -4 # bIC-4%Z A h %

6 |>>> a+b

7110

EBEINTVWARAVWERZFB T2 EOLIIITT— AV —YUNHEET, 2EAF—XFETHIHEIL
HY EF A,
1 ‘>>> ame = 4
2 ‘>>> mikan = 5
3 ‘>>> ame + mikan
1o

LR ZTEEHICID D Z AT EETH, W< ODPDL—IAHY T, ZEAET VT 7R b
az, AZ, NWOBDRITNERLT, KXFLNXERRIINET, KRELITIE, BHFE 09, PTVE—
N—=T_] 252 BNHRET, TNERITBNTD TPHEE] 2288 L UTIHMES 2L XTI EEA,

22 FHEE

RO HFEIX Python O3UE L, FlARKZF>DOT, Z2HAL LU THL>TIEIWIT EEA -



2.3 XF4 2 2R, PEE, XTI, BiE, 720

)

Python O F#J3E

print and for if elif else del is raise assert import from
lambda return break global not try class except or while

continue exec pass yield def finally in

23 XF5

ZZETITER, X7, BlEZHNE Uz, BUEIX 65, —3, 9.23 FLRIN/H D, XFFE Hello’ D
EOICT—F =Y ary—I THENZED, BEIIXTIIRBUEFED T — 2 2 42T TERT 7200
EDTY, TNENUIDWTESIDUFHUSHEHL T,

231 XFNDER
XFHNFaA—FT—Yavvw—r " "THENZEDLELTEHRINET,
1|>>> x = ’hello world’

2 [>>> x
3| ’hello world’

ZZTxIFZHT, *hello world’ WX FHITT, 2 DDOXFHE + TORIFEIENTIET,

1(>>> aa = ’Alice’ # B aallAdlicex XA

2 |>>> bb = ’ and Bob’

3 |>>> cc = aa + bb

4 |’Alice and Bob’ # XFHaalbbDlD2HRHB>TWV3D
51 >>> (cc)

6 | Alice Bob

BEOLDIIXFI % print §5 & I—FT—Ya VI —INENAZEDNRERINET,

232 XFHNOHTOI—T—avesiT
XFEFNE T vy 2 T2 2 THATERELE I, XFMOHTI—T =Y aryY—27 200G EI12iE
INH iy 9,

1|>>> a = "This is a ’pen’."

2 [ >>> (a)

3 | This a ’pen’.

WT 2 EOXFINIIRO & HIZ M\nl ZHALUTHED £9 ¢

1[>>> a = ’aaa\nbbb\nccc’

2 1>>> a

3 | >aaa\nbbb\nccc’

4 | >>> (a) #printd9 2 & \nDHF AR BT I N 5,
5 | aaa

6 | bbb

7 |ccc

MN\nl Z2HFIdiTE2T I, e mnF /300 00 THAET,
1[>>> a = ’’’aaa

2|... bbb

3|... ccc?’?’




24 T—AOR 2 B, PHEE, XTI, BiE, T2 DR

>>> a
>aaa\nbbb\nccc’
>>> (a)
aaa

bbb

cccC

© 0 N O U

/- M\J 26i-C, dfTxxEes NI, vy, D) RY2RIedkEd, REWBHZBNLTH
RS

\BAT | ~ | BT 2T 2
\\ ~ \
\II ~ n
\’ PUNS )
\n | ~ Y
Bl Z 1%
1]>>> aa = ’aA—F—vayv—sER\"LED T &
2| >>> (aa)
3|a—F-—vavv-—vranioze
24 FT—4DH
XFFE str B (string) & EENE T,
1|>>> type(’hello’) # type(’hello’) D B %= A N 3%
2 [<type ’str’> # strBTH B

BUEOMT & <5 & OB (int) & BN (foat) b Y 27

1|>>> type(123) # 1230 B (& ?

2 |<type ’int’> # EHH

3 |>>> type(3.14) # 3.140 B [F ?

4 |<type ’float’> # float®l

5(>>> a = 3.14 # B¥a IL3.142 KK AT 3

6 |>>> type(a)

7 |<type ’float’> # B aDRT T —% (3.14) & floatB

BT int (3B (integer), float IXIFEI/INEUTEL (floating point number) % &KL TV &9, B
R OBBIIEE AT DONETH, FE/NEEBOHETITEENELEFT, EHEHTHD I LIFALDT
T, Python O TOMIEDMASTNER S /2DIZ, BRZTFT—ZOME UTR#BINDIDIITT., T,
int B & float BIDHNIMIIZRDTL L DMN?

1|>>> aa = 10 #intH®
2 |>>> bb = 3.14 #floathl
3|>>> cc = aa + bb

4 |>>> cc

5113.14

6 |>>> type(cc)

7 |<type ’float’> #floathl




2.5 A& XFF| DA

2 ¥, TREE, XTI, B, T—&20R

% Z & float TUT U 7z, O BUAD T N TRBDEG AL (BREZ2THLARTNE) WICHERHETHRATEEY
M, float N—DTELERIDLEIE, BMEENLONTUES O THEEMNBETY, Z0LDIC, BUHEFHE%
5L EITE, BAPES BUEN E DB DN EEITKUITT 2 HENRHY 9,

25 HEEXFHDEH

I THXFHEHEIRELTL D0 Y

1\>>> »Alice’ + 1999
2 ‘Traceback (most re

3| File "<stdin>",

cent call last):

line 1, <module >

4 ‘TypeError: can only concatenate ’str’( "int") to #

/I

NJ

D& str M int FzRITILEFTIERA, XFHMEBEEZ < 22T 51T,

TORENDHY F9,

CEE, B, N D 2SR

— Xy =
— Xy =
— Xy =
B % SCFFNT A

str() : B % XFHINZEHT S (H] : str(123)="123")
int() : XFHOETFZ, BEIZE#HT S (] : int(°123°)=123))
float () : XFH DT %, FE/NSGSEIZEHT D (H : float(2123.45°)=123.45)

VXOWASYA NN S ¥ XAN

1|>>> aa = 123"
2| >>> (aa)
31123

4 1>>> (aa)
51123.0

IxFTd:

1|>>> aaa = (1999)

2 [ >>> aaa

3171999°

4 1>>> (aaa)

5 | < ’str’> # aaa® B (3 HE
6 |>>> ’Alice’ + aaa # X F 5 Alic
7]1’Alicel1999’

# 2123713 X F 3
# aaZEBHICL TR

# aaZz FEHMNERHY

26 REFEFABEDIRRF

Python Tl&, #MEFHEIZRDEE T (operator) TFVET :

MICstringTH 3
e’ & aaak DRI B

W, [XFINIBR O TODEF DI 2 HEEC /NI EMUTAEZL &S -

+

ICLTRY

ol

S

/

4l

1 (Addition)

10+20 X 30 2 52 %

# (Subtraction)

20-1013 10 2 5.2 %

B4 (Multiplication)

4x5 13 20 2 5.2 %

% (Division)

10/5 13 float D 2.0 23K,

YA

&Y (Modulus)

845 IIRY 3 %525

X%

% (Power)

2xx3 1322 =8 %2 5% %

# BIE1999 %2 X FHICLKEEEL D% aaall AN 3



3 7V b (PRINT)

FEINCHA 72831, BIS S SEBRERTEHREINE T, EEOELIETIFRDE S IZBR>THET

HEEOESTIER

BIZIE, 5x6/2%x21d, NEHTIRRD LS RIHTEHEINT NS DII T :

1| 5%6/2%%2 = 5%6/(2%%2) # BARWICEFEI N B
2 = 5%6/4

3 = (5%6)/4 # ENHLEEIN B

4 = 30/4

5 = 7.5

727U, EOMERNEAINRNINRZ7Z—D2721FHY) £9, THIXEDERTY, 2!
>>> 3%x%x3%x%3

7625597484987

>>> (3%*3)**3

19683

>>> 3%% (3%%3) # 3*xx3*xx3F T B S5 ITEL W

7625597484987

ZOBITIE, BIIEPSIEHICHAEINTHET,
TaT 5 AIEEHDTEIONBRNIBIZZ T —NREALTLEDEDTY, BRI A2B<2OICE,
PREEZELFHE T, FIMCHATCHESZZHEIZTIONLIVTL &S,

S TR W N

3 7Y b (print)

AVAT T4 T ITIE RINAZED] PIEREFEIZEZRINE T, 771 )I5»5 Python %5
79556 print UAWVRY, EHEIZIIMIERRINERTA, IROT7 7 A NVEFEVHEANSEFTLUTASE
L&,

e 774 )L% : print0l.py

a =6
print (a)
b =4
a + b

print (a+b)

Tt W N

FATHER OB

6
10

FEREENETD»RS L5112, 317H, 4fTHIZDWTIIMTE HH»37% <, 247H, 5 {7HT print I /28772
IR AINTVET, F/2 print XPEHEH D & SE, BITINTRAINET, print XOFEITHIT
EIRELSBWEGAIF T, end=" "] 2F I :

e 7744 : print02.py

1 |a=6

2 |b=4

3 |print(a, end=" ") # BT INRABWVWT—DAR—-—ZADMP A3
4 | print (b)




4 REHE

EATHER OB

4 FERE
41 PSR :e" — 20 DEtE

SHOBEE GHETY,
pp = 3.141592, ee = 2.718281 £ § 3, eePP — 20 % FH5 U THK/R (print) 95 Python O 7107 J A% fE
B &k, 771 )V#id problem0l.py & U, ¥k (PowerShell) 75

1 ‘PS C:\Users\**x*x*\Desktop\dataprocl> python problemO1l.py
DESIZEFLAELEI, TOBEARERRTDEDR2T0T T ATRITNIEES B,

HAAT, e — 20 IFHARIEFEITGEVMERZ &£ 25%, ZTHTIXMINEBERH D DH, TN EMRRDON
DTV,



